REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992165669001

RAZÓN SOCIAL: GEOSIMA GEOLOGIA, SISTEMAS DE INFORMACION GEOGRAFICA Y MEDIO AMBIENTE S.A.

NOMBRE COMERCIAL: GEOSIMA S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 15/05/2001 FEC. INSCRIPCIÓN: 15/05/2001 FEC. ACTUALIZACIÓN: 02/08/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE PROCESAMIENTO DE DATOS DIGITALES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: GUAYAQUIL Numero: SOLAR 1 Manzana: 7 Edificio: DUDCOMZA 1 Piso: 2 Referencia ubicacion: DETRAS DE ENLACE ECUADOR Telefono Trabajo: 042296877 Fax: 042296877 Celular: 0997479934 Email: geosima@geosima.com Web: WWW.GEOSIMA.COM

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS. PARTÍCIPES. SOCIOS. MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 0992165669001

RAZÓN SOCIAL: GEOSIMA GEOLOGIA, SISTEMAS DE INFORMACION GEOGRAFICA Y MEDIO AMBIENTE S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 15/05/2001

NOMBRE COMERCIAL: GEOSIMA S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE PROCESAMIENTO DE DATOS DIGITALES ACTIVIDADES DE CARTOGRAFIA Y DE AGRIMENSURA CONEXAS ACTIVIDADES DE REALIZACION DE FOTOGRAFIA AEREA ACTIVIDADES DE ESTUDIOS GEOLOGICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: GUAYAQUIL Numero: SOLAR 1 Referencia: DETRAS DE ENLACE ECUADOR Manzana: 7 Edificio: DUDCOMZA 1 Piso: 2 Telefono Trabajo: 042296877 Fax: 042296877 Celular: 0997479934 Email: geosima@geosima.com Web: WWW.GEOSIMA.COM